

梁家辉出演电影《智取威虎山》中大反派

新版“座山雕”很儒雅



反派配菜
“八大金刚”自比“野山珍”

除了座山雕外，威虎山“八大金刚”将比原著有更加鲜明的性格。在当天发布会上，扮演“八大金刚”的演员们不仅一一亮相，更是自组“野山珍”组合，放豪言要对抗当下影视圈的“小鲜肉”们。谈及对反派的理，徐克称反派越难对付，正义的一方就会越好看。

电影出品人于冬表示，因为是徐克的作品，所以连坏蛋都与其他电影作品中的坏蛋不一样。这部电影的坏蛋如此之多，可能会成为今年，甚至是近五年来贺岁档坏蛋最多的一部电影。他更是现场调侃道：“今年贺岁档所有电影的坏蛋加起来都没有我们这一部电影的坏蛋多。”

余男谈角色

之前我知道《智取威虎山》这个故事，但是在原著里边，我记得有两个女性角色，当时说到让我演我以为演蝴蝶迷这个角色，后来见到徐克导演，才知道他要我演青莲，这个角色是重新创造出来的，所以比较难演，导演要求也比较奇特。

怎么讲呢？在老爷（徐克）的电影里人都绝对不可能是正常的，比如说你是一个被抢来的女人，但在电影里你看不出她是好人坏人，她在片中会“色诱”八大金刚和杨子荣，她自己是乐在其中，也是这个电影当中杨子荣最大的威胁。导演还会给我的“色诱”这场戏做示范。

这次对我来说拍摄最困难的是有一场戏，在很冷的地方，要扯破丝袜，那场戏真的让我感觉到想回家了，太冷了，受不了。但是过程很快乐，现在想起那个过程，辛苦但是很好玩。（新京）

反派大咖
座山雕杨子荣因余男陷危机

《智取威虎山3D》自开拍至今一直没有透露“座山雕”的角色扮演者，而昨日当公布梁家辉将演绎这一传奇人物时，看到现场不时有惊呼的梁家辉也称，当初徐克找我来演这个角色时，自己也觉得很意外，“他永远都会给我惊喜，都是些我从来没接触过角色。”徐克表示，自己一直很想拍《智取威虎山》，而谁演座山雕，第一个想到的就是梁家辉。而在公布的反派群像海报

中，座山雕的造型仍保持着神秘。对此梁家辉透露，自己第一次看到造型时倒是吓了一跳。

余男此次则会饰演座山雕的女人青莲，这也是徐克有意为这部电影增加的新角色。余男表示这是一个特殊的角色，除了要与座山雕谈一场另类的恋爱，也会因为一些举动让座山雕和杨子荣两个男人都陷入了危机，更将解开戏中隐藏的一大悬念。

梁家辉谈角色

大家一般对反派，对土匪，都有一个既定的形象，连杨子荣入山都要装成很土匪那个样子，所以我们来一个反传统，其实座山雕是一个蛮儒雅的人物，他会念诗，画画，对女人很有一套。

我是从30年前，第一次到北京来拍戏的时候，接触到这个京剧的，虽然我没有看过整个京剧，但是后来看过黑白片《智取威虎山》，所以有一个蛮好的概念。我觉得座山雕比我过去演的反派，都要帅。

可能有些90后观众对《智取威虎山》这个故事不太熟悉，但是毕竟《智取威虎山》从京剧开始，到后来拍成电影，黑白片，已经经历了三代中国人。所以我觉得他们在家里的时候，也应该耳濡目染地从家长那里有一些概念。

《一路惊喜》定档

群星打造春节定制喜剧

由金依萌担任监制、编剧并联合执导的萌式喜剧《一路惊喜》，正式宣布定档2015年2月12日情人节档全国公映。该片由郭采洁、萧敬腾、赵丽颖、凤小岳领衔主演，夏雨、梅婷、张译、林家栋、大鹏、蒋劲夫、孙艺洲、张辛苑、阚清子、刘维等三十余位明星联合主演，众星将在情人节档上演“爱要爱”的浪漫喜剧。

《一路惊喜》片方宣布定档2015年2月12日，在情人节前上映，寓意着希望广大观众在双节期间“一路惊喜，爱要爱”。据片方透露，“《一路惊喜》延续了金依萌的‘萌式喜剧’风格，更是‘惊喜’品牌的延续。影片将于2月12日上映，希望是15年‘情人节+春节’双节档的一道可口开胃

菜。”《一路惊喜》汇集了三十余位明星参演，不仅囊括了郭采洁、赵丽颖、梅婷、张辛苑、阚清子等“女神”，更有萧敬腾、凤小岳、夏雨、张译、林家栋、大鹏、蒋劲夫、孙艺洲、刘维等鲜肉型男遍布全片，影迷覆盖了各个年龄段群体。此外，在《非常完美》、《一夜惊喜》都有亮相的导演金依萌，此次也将在《一路惊喜》中精彩亮相，将会成为惊喜之外的惊喜。

金依萌透露，国外每年都有如《真爱至上》等专门为节日拍摄的电影，中国也应该有一部节日电影。为此，金依萌花了三年的时间精心打磨剧本，影片的拍摄周期更长达六个月，两岸三地幕后团队横跨北京、上

海、哈尔滨、三亚、西安、香港等十座城市取景，故事聚焦于除夕夜晚，导演金依萌以独特的女性视角，对剧情进行了“萌式风味”的精心加工，从不同角度讲述了人生途中“愿望”与“惊喜”的故事，是金依萌团队精心为各类观众定制的情人节档“惊喜”之作。（搜狐）



巩汉林
将五度缺席春晚

春晚老面孔巩汉林日前在京出席某电视剧发布会。他透露，2015年没有参加春晚的计划，也没有接到春晚节目组的邀请，并评价哈文是“不错的导演”。

2010年，巩汉林与黄宏、林永健合作了小品《美丽的尴尬》之后，已有四年未在春晚舞台露面。谈起2015春晚，巩汉林透露没有参加春晚的计划，现在也没有接到春晚节目组的邀请。

巩汉林坦言，如果自己没好的节目，要把春晚宝贵的时间留给别的节目，“这是对观众的保护，也是我对自己的热爱。小品艺术的保护。宁缺毋滥，如果只留下非议，如果我不能超越自己，甚至还不如以前，那挺没劲的”。

阔别春晚舞台四年，巩汉林表示自己仍非常关注春晚，甚至比以前看得还要投入：“以前有表演任务，从来没有完整看过春晚，现在可以看完整的了。”喜剧类节目依旧是巩汉林关注的重点，他透露去年的节目中最爱小品《扶不扶》。

谈起三度执导春晚的哈文导演，巩汉林表示了赞赏：“哈文导演不错，不论从春晚收视率还是对节目的把控来看，都挺好！”巩汉林强调：“不管谁做导演，能呈现出让观众喜爱的节目才是最重要的。”

在巩汉林看来，一个好的春晚节目是让“四代同堂欣赏而不脸红”，他认为现在有一些节目并不适合一些特定年龄段的观众欣赏，“从这个层面来讲，我和赵丽蓉老师合作的小品并没有什么年龄层的限制”。

（凤凰）

港媒曝女星片酬排行，章子怡周迅赵薇领跑
女神的片酬1500万！

据香港媒体报道，有媒体近日获得一份绝密女星薪酬名单，其中章子怡、周迅及赵薇三位重量级女星，片酬已跃升至1500万元人民币，她们三人鼎足而立，同据片酬名单中的冠军位置。

在这份片酬名单中，35岁的章子怡、40岁的周迅及38岁的赵薇三人片酬身价均为1500万元人民币，章子怡作为好莱坞常客，身价高早已获认同，而周迅拍摄电视剧《红高粱》、赵薇拍摄电视剧《虎妈猫爸》，片酬亦同为1500万元人民币，三人共享片酬名单中的第一名。

早已在国际影坛打开知名度的巩俐，则以1200万元人民币片酬另加世界分红的条件，位居第四。据香港媒体报道，星皓电影最近游说她出演《西游记之孙悟空三打白骨精》与郭富城斗戏，盛传片酬高达500万美元。片酬虽高，但片方依然希望吸引到巩俐的参演，认为她可以使电影在国际上增添知名度。

除了以上四位身价已超过千万的

女星外，舒淇、李冰冰、白百何及范冰冰，身价均为800万至1000万元人民币，四人中以白百何的后劲最凌厉，自从2011年演出《失恋33天》以3.5亿票房成黑马，白百何开始广受影视制作人注意，令这位毕业于中央戏剧学院表演系的女星，得与舒淇、李冰冰及范冰冰在片酬名单中平起平坐。而范冰冰拍摄电视剧《武则天》，片酬与周迅及赵薇同级。

有“30亿姐”之称的杨幂，虽已为人妻、人母，但仍以600万至800万元的片酬，居于第九位。高圆圆以600万片酬，40万片酬，居于第十。汤唯则以500万片酬排第十一。由模特界转战电影界的林志玲，片酬也要400万，比徐静蕾多出100万，可见林志玲魅力十足仍有市场。

此外，孙俪、张静初、闫妮、陈乔恩、王珞丹、周冬雨、陈妍希及刘诗诗，片酬介于200万至250万，林心如、姚笛、佟丽娅、蓝燕及黄圣依，片酬则为100万左右。（新浪）